

Джордж Клуни (George Clooney) раскритиковал французский журнал, в котором появились его фотографии с женой Амаль Клуни (Amal Clooney) и новорожденными близнецами, Эллой и Александром. На снимках семья находилась на своей вилле недалеко от озера Комо, Италия.

«На прошлой неделе фотографы журнала Voici перелезли через забор, забрались на дерево и незаконно фотографировали наших детей. Фотографы, не сомневайтесь, вы и ваш журнал будете привлечены к ответственности в суде по всей строгости закона. Этого требует безопасность наших детей», - заявил Клуни.

Близнецы родились 6 июня в больнице Святой Марии в Лондоне.